

楼上装修隔出了四个卫生间 楼下业主寝食难安

这棘手事,社区出马,给办妥了

本报记者 林雨晨 通讯员 阮讯

家住海天城小区的刘女士,这两天住在家里不得安生。

原本楼上的空置房正在敲敲打打地装修,影响了她的休息。上去一看,她就更急了。原来楼上几个装修工人正在隔卫生间,各种管线调整,要在原来三房两厅两卫的基础上,再多隔出两个卫生间。

一看这情形,刘女士跑进社区向值班工作人员小章反映,“群租房装修本来就是简装的,现在头上还顶了四个卫生间,万一哪天漏了,我家就遭殃了。”刘女士说。

小章了解了来龙去脉之后,立即叫上了网格员一起跑到现场查看情况。正如刘女士所说的那样,楼上那户正在装修,已经接了好几个污水管,卫生间的位置也已经隔出来了。

社区工作人员觉得这事等不了,要是等到装好了再拆就麻烦了,必须马上处理。

小章立即叫停了该户的装修,并把此情况告知了物业公司,另一方面通知了社区警务室,联系二房东前来处理。

大约1小时后,二房东王某赶到现场。小章跟二房东王某说,房屋这样改装肯定不行,必须立即恢复原状。王某不太愿意,“我这是为租客着想,方便租客;况且你们不是说有些租客不讲卫生,老是在楼道小便,居民反映很多,我这也是为你们好啊!何况我也没有违反公安的《出租房管理规定》……”

面对王某的强词夺理,小章毫不退让,拿出了法律条文和王某理论:“首先,根据《物业管理条例》中规定,禁止将无防水要求的房间或者阳台改为卫生间、厨房,或将卫生间改在下层住户的卧室、起居(厅)、书房和厨房的上方,一经发现必须立即整改;其次,装修

过程中,或者租户在以后使用中,如果出现漏水等情况,对楼下造成的损失,那么作为该户的房东要承担相应的责任,并负担相应的损失;再次,你擅自装修乱隔房间,也存在一定的安全隐患。”说到最后,小章告诉王某,“假如你不立即进行整改,物业公司将上报房屋监察大队处理,如果你还有疑问,也可以向律师和有关部门咨询。”

二房东王某有所动摇。社区网格员跟王某说:“你现在整改损失还不大,等你装修好了,到时再整改,不但要重新装修,还要浪费时间,你的损失会更大。”

王某经过一番思想斗争后,终于答应对房屋装修进行整改,只保留原有卫生间,不再增设其他卫生间。

三天后,二房东整改完毕。小章和物业经理上门核实,并将情况反馈给了楼下刘女士。刘女士听到结果后,长舒一口气,“楼上的‘定时炸弹’终于解除了。”



CFP供图

老人丢了身份证,心急如焚 谁料是误会一场

上周六下午4点左右,新元社区办事大厅迎来了一位焦急的老太太,“昨天我来你们这边申请办智慧养老老年机,复印了一下身份证,回家后发现身份证找不到了。”

老太太回忆:“当时你们把我身份证放在一个机器里,然后就还没给我。”

了解情况后,工作人员仔细检查了复印机和老龄办公区域的角角落落,并未找到其身份证,随后,又联系了帮扶救助的社工。据社工回忆,当时已把身份证还给老人。但老人表示,身份证肯定是落在办事大厅的。

考虑到可能是自己工作失误,社工迅速从外面赶回办事大厅。3名工作人员一

边寻找,一边安慰老人。

再寻依然无果,社工表示,周一上午会陪老人重新办理身份证。老人内心有所宽慰,安心回家了。

周一8点半,大伙儿汇合,准备一起去帮老人办理身份证,出门前在家清点了一下办理所需的物品,突然发现了身份证。可老人表示,遗失的是一张与身份证类似的蓝色卡。

那不是市民卡吗?工作人员跟老人解释,市民卡可做医保卡使用,经常与病历放在一起。听完解释后,老人回家寻找,终于找到了遗失的卡片。

本报记者 胡师睿 通讯员 胡栋娇

社区黑板报

上沙、远成社区清洁家园

前天下午,上沙社区开展了清洁家园活动,重点对锦湖家园、永裕大厦内的绿化带,卫生死角的垃圾进行清理。

他们有的拿着火钳、垃圾袋,在绿化带内清理垃圾,有的在小区卫生死角,用铁锹铲干净马路,还有的把大马路周边清扫得干干净净。

近日,元成社区也召集社区干部和工作人员,开展了一次清洁家园行动。

当天下午,他们分别对社区道路、绿化带、楼宇通道和楼梯、地下室等地进行清洁打扫,重点清理卫生死角、清除“牛皮癣”、劝阻不文明行为。

本报记者 汤晓燕 胡师睿
通讯员 沈国华 汤宝



“红晓帽”电脑维修队走进伊萨卡社区

近期,伊萨卡社区联合浙江工商大学信电学院“红晓帽”电脑维修队在伊萨卡小区免费维修保养电脑、家用电器等设备。

“这活动真好,我家的电视机坏了一个多月了,一直看不见了。”王大爷竖着大拇指。还有不少居民把笔记本电脑拿到活动现场来,交给“红晓帽”电脑维修志愿者,希望能给自己的电脑好好整整。

社区工作人员说:“结合近期的学雷锋活动,社区积极搭建平台,不断引进大学生志愿者们为小区居民服务尽绵薄之力,同时弘扬了志愿服务精神。”

本报记者 林雨晨 通讯员 王栋梁

松合社区开展免费口腔检查

3月12日,松合社区携手口腔医院,开展“免费口腔检查进社区”活动。

活动现场,口腔专家为大家讲解了口腔卫生保健知识,重点对日常生活中大家错误的洁牙护齿方式进行了纠正。随后专家为居民义诊,解答各种爱牙护牙问题,针对不同情况提出治疗建议。

此次活动帮助社区居民了解牙齿健康常识,受到了社区居民的欢迎。

本报记者 汤晓燕 通讯员 汪明珠